

1

*
КАКА - ідэалы пераг
выбарамі у Вярхоўны Савет

* камуністычна - камунізацыйная.



Наступ камуністычна-камунізацыйнай (КАКА) рэжым на агражэзныя беларускай нацыі і незалежнасць яе дзяржавы вядзецца ўжо даўно, але асабліва ярка, зачэпна, пасля прыхода к прэзідэнцкай уладзе Лукашэвіча А.Р., на камуністычны аб'яднанні-аганні зноў клянулі многія доверлівыя выбаршчыкі.

Заганна, ашуканства, аб'яднанні, ды любімыя сродкі, але да забойстваў, у камуністаў ўзялі дасягненні сваёй чэскасці - звычайнай з'явы. Яны заўсёды былі зачэпнай ворагамі свабоды, дэмакратыі. З імшаўшымі, заграўшымі патрыстамі, у якіх хто перацікаваў іх канаванню, яны бліжэй за ўсё распраўляліся, а у Беларусі інтэрэсы беларускай нацыі іх ніколі не хвалілі. Яны нідзе у Савецкім Саюзе яны праводзілі нацыянальную палітыку класна-зліччэ нацыі у адну так званую савецкую нацыю, а на самай справе - налітыку рэсіфікацыі беларускай нацыі. Дзеля таго, ад народа ўтайвалася яго заграўная гісторыя, (закрываліся) зачэпленыя беларускія школы і г.д.

У перыяд у Беларусі пад прыкрыццём Лукашэвіча А.Р., быўшаго палітрук аў КЛС, аб'ядналіся, асудзілі у нас расійскія палітрукі - чорныя чырвоныя палекоўшчыкі. А Сяргей Лосагаў стаў нават савецкім прэзідэнтам

Тут Саюз афіцэраў, Славянскі сабор, арганізацыя казакі, Камуністычная партыя Беларусі (КПБ), прэзыдэнцкая "вертыкаль", быўшы членомі Камітэту ЦК КП РСФСР доктар філосафіі і праваў, прафесар Іван Аляксандравіч, які стаў ідэалагам усёй чорнай чырвовай сотні, ці КАКА-рэакцыі. ККАКА-рэакцыі прэба аднесці і добрую частку членства ў Вярхоўнага Савета. К'ей чалкам можа на аддзельні усе гэтыя дэпутаты, якія звярнуліся к Прэзідэнту Рэспублікі Беларусь Лукашэвічу А.Р. і які з прэбай "ініцыятываць правядзенне рэспубліканскага рэфэрэндуму па напаміну рускай істатэцы другой дзяржаўнай мовы" і "ініцыятываць правядзенне рэспубліканскага рэфэрэндуму". Абодва інае насельніцтва Рэспублікі Беларусь з адыачасовай абавязковай прапановай аб прапрацоўцы новае сімвалаў Рэспублікі Беларусь.

Вось так, браты беларусы, не даў Бог Беларусь каланізавані дзугія, бацьці і іншыя пераможцы чым Расія, татары, мадэтары, немцы, палкі, французы, аўдучыма магчыма і кітаецы, пры той да сітуацыі дэпутаты Вярхоўнага Савета Рэспублікі Беларусь з прэзыдэнтам-мактуртам сушэна ініцыятываць рэфэрэндум напамі другой дзяржаўнай мовы, напрыклад, кітайскай. Само сабой разумеюцца, што агаменту яка белары ўвезена другой дзяржаўнай мовы ў Расію.

3
У прошлым, як вядома, больш славны
заходзіць «фронт»-палкі «закона» увоўзі
у Беларусі (Літва) дзяржаўнай паліцыя мо-
ву. У што тычыцца нацыяналізму (дзяр-
жаўных сцяга і герба, дык «інтэрнацыя-
налісты»-ракутаты браігнарравані
гістарычныя факты, а магчыма і былі
і не вядомы. Але гэты грамадны сцяг
дакладна вядома, што па расійскімі
флагамі і дзяржаўным ордэнам вліяе про-
ваітраітэды каапіялістыя войны і ця-
пер такая война вядзецца у Чэхі. Так
гэтыя сімвалы ваіваі суфрау сваі
разішы Уласаўды. Чэхуцы гэты беларус-
кія геральдычныя рускага каапіялісты
не капаюць.

У пільныя фашыстаў-нацыяналі-
сты і расійскія фашыстаў-ра-
куністаў аднаговы чырвоны сцяг, разіна
такога у сімвалах на іх. Чырвоны
ля сцяга - гэты кроў навіоўныя людзей,
знішчаныя мной і другой краіны фашы-
стамі. Але чэхуцы чырвонага сцяга, афар-
бовамога крывёй зласаго народа які
не сарожуць, ён іх не **бачаюць**. А вот
бела-чырвоны-Ліва-іх чэхуцы раздрожэе. А
таму, што за гэтыя сцягамі зноўныя не-
залежная дзяржава - Рэспубліка Беларусь
са сваёй сёўнай гісторыяй. Трок, што
Тогом - герб чэхославацкай Літвы, на іх
Тэнтны. Тогом Рэспубліка Беларусь ад-
ножываюць ад літоўскай «Тогом», ^{Тык} іт, ека-

нею герби-орлы ЗША, Термані, 4
Тальши, Росії.

Накази, ні у адміні країне, на-
приклад, Бурати німа дзяржаўнай
любві перададзі чылася мудоў людзей
із дзругіх краіне. А дзяржаўнай сім-
волы не млынуца, мо прысаўці і
неадомна розныя палітычныя групы
робаць, перададзі і з дзругіх краіне
падобныя рэфэрэндуму нідзе не про-
вадзілася.

Даволаж КАКА-рэакцыі Іван Анто-
новіч у сваім артыкуле "Акрамя
крытыкі ўлада, нацыяналі-радыкалы
з БНФ не маюць нічога з "Звезда"
№52, 1995) чаму не перададзі
на БНФ праводзі палітыкі ўлад РБ.
Уладзімір, Іван Антоновіч, я не чытаю
БНФ і якой дзругой партыі. Але вядома
што за права палітыкі дзяржаўны
клуб адказнае прэзідэнт, прэм'ер-
міністр, ды ебарыяны Вярхоўнага Савета
(парламент). Як вядома БНФ-не кірую-
чая партыя і ніяко ад гэтай партыі
не быў кіруючым вядомай дзяржаў-
най ўлада.

Дактэра Рэспублікай Беларусі
кіравалі і кіруюць камуністамі. Ну, а
якія кіраўнікі, мо і парадкі.

Я довіряю душі, що наші криві м
орія, що камуїста-громадський мого
Але з усім відомою, що на своїм
камуністичному менталітету з усім
якіма і адміністративно-ка-
муністичною системою радянська як
не догуб, що не коуча на-новому
кіраваць не уметов. Там у криві-
кої Радянської Радянської Радянської
модерністичної камуністичної
ка германізм: ні то камунізм,
ні то нові ринкові камунізм вте-
жарів і уласності.

Виробництво з тим виробництвом
тільки стоїть на дивацькому і со-
сальним проорасюванні, камуні-
стичним, камуністичним виробництвом,
займаються у розвідці і доповіді
це всієї Радянської Радянської.

Не ми і новітні виробств у доповіді
ти Виробництва світа

10. IV. 1995г.

Апошнім наміткам на праграмы
друж, як вяршы, было незаконнае ах-
ленне з боку пасольства галюнскага рэак-
тара Народнай газеты Іосіфа Стафа-
віча Сяргоўча - віце-канцеляра Міністэрства
Рэспублікі, замінаўшага контраве-
ства Тавышаншчыны, аднаго з най-
болей павомаславых людзей у Тэле-
графі, чые заслугі перад Беларускай на-
роднай Рэспублікай Тэлеграфію ацэнь-
валі. Вяршы і мя, што КАКА-рэ-
акцыя была зоркава і выкарыстані А.Р. не
аднойчы прадваля адзінаго зорка
паказвае за аб'ектыўнае і правільнае ў
"Народнай газеце".

Зоркава і выкарыстані А.Р. пайшла ў апарату
на незалежнасць сваёй арганізацыі
"Светлы дзень" у дачыненні да карміцеля
ад чыя ўжо спадчына выкарыстані ("Звязок" №52, 1995)
Аляксандра Міхалюка і "Народная
рэспубліка" з ТНД/О Сяргей і Леона
Тамішчэнка і К.Н. РЭФЕР Іван Анто-
новіч ("Звязок" №52, 1995). Як і зграбавы
артыкул у гэтай газеце заслужывае
сама аднаго і той крывіцы. Думаю, што
за 14 гаў КАКА-рэакцыя была зорка
не адзіна выкарыстані і на сваё апа-
кестыю. Так што, сучасная КАКА
рэакцыя.